



THE HOUSE OF SUCCESSFUL BRANDS

Η πύλη σας για κερδοφόρα ανάπτυξη στην Ελλάδα

Με σχεδόν μισό αιώνα λειτουργίας, η ΕΛΓΕΚΑ έχει κερδίσει τη φήμη ενός αξιόπιστου και οικονομικά αποδοτικού συνεργάτη, ωθώντας την κερδοφόρα ανάπτυξη κορυφαίων brands καταναλωτικών προϊόντων στην ελληνική αγορά.

Αξιοποιώντας τις γνώσεις, τους πόρους μας και την τεχνολογία, παρέχουμε λύσεις στις πιο απαιτητικές προκλήσεις της εφοδιαστικής αλυσίδας. Συνεργαστείτε μαζί μας για να ξεκλειδώσετε νέες ευκαιρίες για το brand σας στην ελληνική αγορά. Εμπιστευτείτε μας για να χειριστούμε το brand σας με την ίδια φροντίδα και δέσμευση που έχουμε δείξει τα τελευταία 49 χρόνια και να γίνουμε το κλειδί της επιτυχίας σας στην Ελλάδα.

Κύρια Στοιχεία & Αριθμοί *

Η Εταιρεία

Έτη δραστηριότητας

49

Εργαζόμενοι

119

Brands & Συνεργασίες

Οίκοι

30

Brands

42

SKUs (χωρίς εποχιακούς & προωθητικούς κωδικούς)

383

Παλέτες που παραδίδονται **

32.300

Οργανωμένο Λιανεμπόριο

Καταστήματα πελατών

2.700

Εμπορικές επισκέψεις **

83.000

Θέσεις SKU στο ράφι

206.100

Παραδοσιακό Λιανεμπόριο

Καταστήματα πελατών

45.300

Ex-van

8

Συνεργάτες

32

*τα νούμερα σε .000 & .000.000 έχουν στρογγυλευθεί στην 100άδα

** στοιχεία προηγούμενου έτους

Γιατί να συνεργαστείτε μαζί μας;

Ασυναγώνιστη Εμπειρία

Με 49 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας και πάνω από 48.000 καταστήματα που εξυπηρετούμε, συμπεριλαμβανομένων 2.700 καταστημάτων Οργανωμένου Λιανεμπορίου, γνωρίζουμε εις βάθος την ελληνική αγορά.

Η μακρά μας πορεία αποτελεί απόδειξη των επιτυχημένων συνεργασιών μας και των μακροχρόνιων σχέσεων που έχουμε καλλιεργήσει, καθώς και της ικανότητάς μας να προωθούμε την ανάπτυξη. Συνεργαζόμαστε με παγκόσμιους ηγέτες όπως η Ferrero από το 1981 και η Alpen & Weetabix από το 1986, αποδεικνύοντας τη δέσμευσή μας για την πρόωθηση σταθερών, αμοιβαία επωφελών συνεργασιών.

Ευέλικτη διανομή

Χειριζόμαστε ένα ευρύ φάσμα κατηγοριών, από τρόφιμα και σνακ, προσωπική φροντίδα, οικιακή φροντίδα, έως προϊόντα σε ειδικές θερμοκρασίες.

Τα κανάλια διανομής μας είναι ποικίλα, συμπεριλαμβανομένου του Οργανωμένου και Παραδοσιακού Εμπορίου, της Μαζικής Εστίασης, του ηλεκτρονικού εμπορίου, των Duty Free και των Φαρμακείων, προσαρμόζοντας την προσέγγισή μας στις μοναδικές ανάγκες κάθε τομέα. Μόνο πέρυσι, παραδώσαμε με επιτυχία πάνω από 2,6 εκατομμύρια κιβώτια.

Στιβαρή υποδομή

Έχουμε δημιουργήσει ένα εκτεταμένο δίκτυο και στιβαρή υποδομή, διασφαλίζοντας ότι τα προϊόντα σας φτάνουν στα χέρια των καταναλωτών με αποδοτικό και αποτελεσματικό τρόπο, ακόμη και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές.

Συνεργαζόμαστε με τη θυγατρική μας, ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ, η οποία διαθέτει πάνω από 160.000 τ.μ. στεγασμένων και πιστοποιημένων αποθηκευτικών εγκαταστάσεων, στρατηγικά τοποθετημένων σε όλη τη χώρα, με στόλο άνω των 300 οχημάτων ελεγχόμενης θερμοκρασίας, καθώς και με ένα δίκτυο επιλεγμένων συνεργατών.

Ισχυρό χαρτοφυλάκιο

Πουλάμε ένα προϊόν κάθε δευτερόλεπτο κάθε μέρα, αντιπροσωπεύοντας 31 οίκους με 46 γνωστά brands όπως η Ferrero και η Bonne Maman.

Αυτή η ποικιλομορφία του χαρτοφυλακίου, σε συνδυασμό με τις ισχυρές σχέσεις μας με αυτές τις μάρκες, μας επιτρέπει να κατανοήσουμε και να διαχειριστούμε αποτελεσματικά πολλές και διαφορετικές κατηγορίες προϊόντων.

Ολοκληρωμένη κάλυψη εν μέσω προκλήσεων

Παρά το δύσκολο έδαφος της Ελλάδας και τις εποχιακές διακυμάνσεις λόγω του τουρισμού, το προηγμένο δίκτυο logistics μας και η προσεκτική στρατηγική μας διασφαλίζουν την παράδοση των προϊόντων, όταν και όπου χρειάζονται, σε περισσότερα από 48.000 καταστήματα πελατών σε όλη την Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένου του 100% του Οργανωμένου Λιανεμπορίου, όλες τις εποχές.

Αποδοτικότητα με γνώμονα την τεχνολογία

Αξιοποιούμε τεχνολογίες αιχμής όπως το SAP και ιδιόκτητα ή ειδικά διαμορφωμένα εργαλεία σε όλη την αλυσίδα αξίας μας, ώστε να προσφέρουμε ένα σημαντικό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα: μια προσέγγιση 360⁰, διασφαλίζοντας διαφάνεια και ένα σύστημα αναφορών διεθνούς κλάσης, από τον σχεδιασμό και την εφαρμογή ενός πλάνου δράσεων έως την ανάλυση, αξιολόγηση και αναφορά των αποτελεσμάτων.

Για παράδειγμα, τα ειδικά διαμορφωμένα εργαλεία μας επιτρέπουν να σχεδιάζουμε, να αξιολογούμε και να δημιουργούμε αναφορές για την απόδοση των προωθήσεών μας ανά SKU, βελτιώνοντας την ποιότητα των επόμενων προωθητικών ενεργειών και επιτυγχάνοντας παράλληλα σημαντική εξοικονόμηση κόστους.

Άνθρωποι που μπορείτε να εμπιστευτείτε

Η ομάδα μας των 119 αφοσιωμένων επαγγελματιών δεσμεύεται να παρέχει άριστες υπηρεσίες. Υποστηριζόμενη από απαιτητικά προγράμματα εκπαίδευσης και ανάπτυξης δεξιοτήτων, η ομάδα μας διασφαλίζει ότι το brand σας εκπροσωπείται με ακεραιότητα.

Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες

Παρέχουμε μια ολοκληρωμένη λύση για το ταξίδι του brand σας προς τους καταναλωτές. Οι ολοκληρωμένες υπηρεσίες μας που καλύπτουν όλο το φάσμα των Πωλήσεων, του Marketing, του Trade Marketing & των Logistics μας επέτρεψαν να χτίσουμε με επιτυχία κορυφαία brands στην ελληνική αγορά, με πάνω από 206.000 θέσεις SKU σε καταστήματα οργανωμένου λιανεμπορίου.